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                      Молитва 

  ПРЕП. АВИ ЈУСТИНУ ПОПОВИЋУ 

  твореније протосинђела Илариона Ђурице  

  Свети препородитељу и учитељу наш, аво 

Јустине, молимо се да твој миомирис и 
мирис твог светоотачког богословља поново 
замирише и да струји кроз цео благоверни 
свет. Умирисани и прожети духом светог 
апостола Павла, поучи и нас, свети 

просветитељу, у познању Господа нашег 
Исуса Христа, развоју и напредовању у 
дубоком духовном животу. Као слуге 
Божије, учини нас ревносницима за веру у 
љубави, те постани и ти нама све и свја у 

Христу Господу нашем. Да постанемо 
Христом сушта и огњевита ревност која нас 
разгара за Божије ствари. Подигни опали и 
самртнички дух и сурвавање духа у Српској 
Цркви и врати јој светосавски жар и 

ревновање да опет бӯди народ у Христу. 
Надахни нас, нови просветитељу, 
исповедниче и чудотворче – светим 
старањем за обнову Цркве у Духу Светоме, 
за рукоположења нових достојних епископа, 
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свештеника и ђакона, и заогњи свој свети 
гнев против зала у Њој, Светој; особито 
против сталежа (касте) епископа, њиховог 
обожатељства, поповштине, 
државонадзиратеља и симоније, те и 

повлашћивања у давању црквених положаја 
за новац. Разгори нас, Свети, чудотворном 

љубављу да сваки од нас у свом срцу буде 
захваћен серафимским усрђем. Нека и људи 
виде наша добра дела, да у животу 

остваримо оно што исповедамо и у шта 
верујемо, светитељу и покровитељу наш. Да 
нас гладне и жедне свете вере и светости 
потпуно заузме и испуни Господ. Пробуди 
аво, васкресни Христом Богочовеком род 

наш да тражи и налази добра тамо горе и 
наслађује се Њиме. Васпитај нас и одгоји, 
учитељни оче, у светосављу пастире дух-
душа наших, истински богослове. Да поново 
ологосимо и охристовимо замрли род наш. 

Разоткри, свети аво, све наше самообмане, 
лажи и неискрености сваке врсте, које нас 
изобличавају као духовне лешеве и живе 
мртваце, ти свети наш саваскреститељу. 
Велики саствараоче Божији, стваралачка 

сило благочешћа, покажи се у новом нашем 
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нараштају као оплеменитељ и чудотворац. 
Разоткри својим светим молитвама наше 
расуло и све недостојне и неуке у вери међу 
нама, те нас отвори и расположи лицем 
према Истини. Пројави, чудотворче, међу 

нама и нове велике беседнике, црквене 
песнике и друге богословске подвижнике 

свете литургије, па нас потпомогни 
небеском благодаћу. Даруј нам смисао за 
склад, уравнотеженост и духовно јунаштво. 

Лиши нас, Свети, многе самовоље и продуби 
у нама подоста смисла за здрави ред, срп-
ски наш великане из Града на Гори, да и ми 
сведочимо животом, делом и смрћу Господа 
нашег Исуса Христа. 

   Ти, лучезарни светитељу, који си сам на 
зиду светоћелијске обитељи оцртао свој 
свештени лик од светлости, ослободи и дух-
душе наше повесног муља и кривопутица у 
питањима вере. Изворе, живо врело 

богословске мудрости, умудри нас да у 
будућности црпимо од ње и ми који сами 
себе позивамо да пијемо. Обујми, свети аво, 
све крајеве европске, сверуске и 
американско-англосаксонске светим Право-

слављем, да би нам свима исијавало праву 
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светлост Христову, као што нам је и ти 
исијаваш. Особиту пастирску свежину и 
новост у духу уцепи у нас, духовни 
родитељу наш. 
   Боже, који си блаженом Јустину Новом, 

исповеднику и свештеномандриту, 
огњевитом ревношћу за душе обогатио 

Цркву новим потомством, молимо да 
поучени Јустиновим спасоносним 
богословљем бивамо оснажени примером 

његовим, те да и ми ходимо блажени на 
путу к Теби. Амин. 
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